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Az EzüsNet Egyesület
Közhasznúsági jelentése
a 2010-es esztendőről

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Az EzüstNet Egyesület 2010. évbeli gazdálkodásáról, a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve, egyszerűsített éves beszámolót állított össze. Éves mérleg 27.732,- Ft. A részletes számviteli kimutatás jelentésünk 1. sz. Melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben az EzüstNet Egyesület nem kapott állami támogatást.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Az EzüstNet Egyesület nem rendelkezik vagyonnal. 

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Egyesületünk nem nyújtott juttatásokat, így nem történtek kifizetések.

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk nem kapott támogatást semmilyen címen. 

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE
 Az EzüstNet Egyesület tisztségviselői önkéntesen végzik el a feladataikat. Egyesületünkben személyi jellegű költségráfordítás vagy juttatás nem történt.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ                              .

7.1. Az időskorúak aktivizálása, és részükre a tevékeny közösségi élet lehetőségének megteremtése:
Meggyőződésünk, hogy az idősek számára leghatékonyabb, ha az idősek társadalmi (re)integrációjával maguk, az idősek, foglalkoznak. Másfelől beláttuk, hogy civil közösség mivoltunkban nem tudjuk a teljes megoldásig felvállalni minden kerületbeli vagy budapesti időskorú digitális írástudatlanságát, vagy a számukra megfizethetetlen internet-árakat. Viszont nyilvánvaló számunkra, hogy az életminőség növelésében kulcskérdés az informatika használata (vagy az információs társadalom koncepciója), ezért helyeztük-helyezzük a tevékenységeink középpontjába az informatikai kultúra tanítását és terjesztését.

Számos időskorú ember hajlandó önzetlen munkát végezni programjaink színvonalas és sikeres megvalósításában. Több mint 680 óra önkéntes – szellemi, szervezési és ügyeleti – munkát végeztek az évben tagjaink, szimpatizánsaink.                                                 .

Folyamatosan fejlesztjük egyesületünk honlapját, modern és felhasználóbarát rendszer áll rendelkezésünkre. Valamennyi tagunk rendelkezik nevére szóló e-mail címmel. A jelenlegi kihasználtságot szeretnénk a következő évben emelni. Több belső fórumot is működtetünk. Aktív munkacsoportjaink számos programmal, és komoly szakmai teljesítménnyel járulnak hozzá közösségünk hírnevéhez, és országos ismertségéhez. Folyamatosan fejlesztjük munkacsoportjaink munkáját, és teremtünk egyre több lehetőséget tagjaink önmegvalósítására.

7.2. Számítógép használat és netezés, mint életforma, kapcsolat egymással és a világgal, számítógép használat népszerűsítése, kiemelt figyelemmel az új tudások átadására:
Erőforrásaink nagy részét e tevékenység végzésére fordítottuk. A netes kínálat kihasználása egyben ad összetett lehetőségeket: az emberek közötti kapcsolatot, a távolság áthidalását, a nyelvi különbségek áthidalását, az információt, a tudást, az együttműködést, az egyéni és közös alkotást, stb.                                                          . 

Az idősek információs képzése                                                 .
Egy kortárscsoporton belül az emberek nagyon hatásosan tanítják egymást az új kultúrára. A kortárscsoportok értékátadó és értékrögzítő szerepe meghatározó az időskorúaknál is. Ez elvezet sok-sok jólműködő tudás, életmódminta és megoldás közösségbe-hálózatba szerveződéséhez – természetes módon. Képzésünk rendszerén belül háromféle, 25 órás tanfolyamon képezzük magunkat és az érdeklődőket: Alapfokú, Haladó, és Alkotói szinten. Tanfolyamainkon ez évben 113 fő vett részt, ill. végezte el sikeresen.                                          .                                           

Időskorú közösségek építése                                                        .
Bárki is kezd el fejleszteni egy számítógép-használatra épülő közösséget, az nemcsak informatikai kérdés, hanem elsősorban társadalompolitikai kérdés, ezért e területen kis lépésekkel tudunk csak haladni. Tájékoztató szórólapot készítettünk, amelyet célzottan terjesztünk.  Beszélgető köröket vezetünk, amelyben egy közösen kiválasztott témakörben közös tanítás-tanulás történik.                                              . 

Közösségi kultúra és civil szervezet fejlesztése                                 .
E tevékenységünk alapja egy emberközpontú és közösségközpontú (humanisztikus) életszemlélet, amelyet a gyakorlatban a vezetőktől kiindulva továbbadunk, tanítunk, és közösségi létünk minden lépésében érvényesítünk. Ennek a folyamatnak egyre nagyobb sikere van, amint a megértése is egyre inkább elmélyül, és a szaporodó eredmények is magukért beszélnek. A működőképes civil szervezetek állandó önfejlesztő közösségi folyamatokban működnek. Növeltük a tudatosság és következetesség tényezőit, olyan Működési Szabályzatot alkottunk, amely a fentiekhez részletes gyakorlati útmutatásokat is ad.                                   .                                  
7.3. Nyelvtanfolyam
Angol és német nyelvű, alapszintű, haladó és társalgó, heti gyakorisággal működő nyelvtanfolyamokat szerveztünk, támogatással (önkéntes tanárokkal, a helyiség BMK-tól). Éves szinten 54 közösségi társunk nyelvtudása fejlődött.                                           . 


7.4. Kulturálisprogramok
Két-három heti rendszerességgel, múzeumok, kiállítások, építészeti nevezetességek, minőségi kulturális rendezvények (színház, hangverseny rendszeres) látogatása, országszerte. Igyekszünk jól gazdálkodni a rendelkezésünkre álló (nyugdíjas) utazási kedvezménnyel. 2011-ben 436 társunkkal voltunk együtt ezeken a programokon.


7.5. Együttműködő kapcsolatok:
Egyesületünk nyitott és kooperatív. Aktívan együttműködünk több szervezettel, elsősorban a Budapesti Művelődési Központtal – amely helyszínt ad programjainknak és rendezvényeinknek – valamint a Kerületi Önkormányzat Oktatási Osztályával. Továbbá hasonló időskorú egyesületekkel, akikkel kölcsönös képzési programokat vezetünk folyamatosan, mint pl.: Tatabányai Net-Nagyi Klub, Pécsi Net-Nagyi Egyesület. Az önkéntes munkafeladatok végzéséhez szoros munkakapcsolatban vagyunk a Budapesti Önkéntes Alapítvánnyal. Kezdeményező ötletgazdái vagyunk a „Kattints rá Nagyi!” programnak, amelyet azóta az UPC is támogat (Folytassa Nagyi).

Budapest, 2011.március 13.
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Záradék:
 
E közhasznúsági jelentést az EzüstNet közgyűlése 2011.június 23-i ülésén elfogadta.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1.sz. Melléklet

EzüstNet Egyesület 2010 évi számviteli beszámoló + 2011 tervezett kv.

2010 évi tervezett költségvetés:

2010 évi tényleges:


2011. évi tervezet:
Tagdíj bevétel:          187.500,- Ft

 175.000,-Ft



210.000,- Ft
Éves számviteli ktg:  118.000,-Ft

 119.000,-Ft



  84.000,- Ft
Működési ktg:              54.500,-Ft

    13.105,-Ft



  15.000,- Ft
nyomtatvány, 
rendezvény, reprez.
posta, telefon (a volt elnöknek)
Banktg:

          15.000,-Ft


    44.385,- Ft



  15.000,- Ft 
 



     (kamatbevétel: 29.222,-Ft
 



     így az egyenleg 15.163,-Ft)

Összesen (2010 évzáró egyenleg):  

     27.732,-Ft

Főbb tételek 2010-ben
Folytassa Nagyi  pályázatból:    300.000,- Ft

 Felhasználás bérleti díjra:   300.000,- Ft

Tempus Közalapítvány Pályázat:
 
Támogatási összeg:  3.604.104,- Ft
 
Visszautalás:
        3.617.920,- Ft
 
Árfolyam veszteség:      13.816,- Ft
 
Árfolyam differencia:         590,- Ft

MALÉV előleg: 10 főre:  
     62.000,- Ft
Kiss Gábor befizetés reptéri jegy:   65.094,- Ft
Árfolyamnyereség: 

       3.094,- Ft


2011. évben havi könyvelési díj (változatlan) 7.000.-Ft/hóX12 hó 84.000.-Ft/év, 
amennyiben az előző évekhez hasonló számlamennyiséggel számolunk.


Budapest, 2011.március 13.
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