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Látogatás a Magyar Nemzeti Múzeumban


Meglepő látvány ejti rabul a Magyar Nemzeti Múzeum homlokzatán függő gyönyörű fiatal nőt ábrázoló gyönyörű festmény az arra járókat. A kiállítás nagybetűs címe megerősíti a kíváncsiságot: 
VONZÁSOK ÉS VÁLTOZÁSOK.


Egyesületünk 11 tagja, május 18-án látogatta meg a kiállítást, amely a 18-19. századi magyar festészetnek a magángyűjteményekben őrzött remekeiből kínál válogatást, közel 50 magyar műgyűjtő szalonjából került ide mintegy 130 kép. A gazdag anyag festészetünknek aranykoráról, arról a kb. 200 évéről ad áttekintést. A kiállítás legfőbb vonzereje az, hogy milyen sok művük a nagyközönség számára csak ilyen kivételes alkalommal láthatók. 
A tárlat anyagának jó része megrendelésre készült, ezért szép számmal van jelen - a fényképezőgép nélküli korból - portré, egyalakos vagy családot megörökítő kép. Érdekesség, hogy eddig ismert nevezetes személyiségekről -, történelmi, közéleti alakokról, művészekről ismert arcképek mellett - eddig ismeretlen alkotások is jelen vannak, pl. Csokonai Vitéz Mihályról, Berzsenyi Dánielről, II. Rákóczi Ferenc feleségének, Sarolta Amália hesseni hercegnőről stb. 
A gazdag látnivalóról a kiállítás rendezői, Vastagh György „Fiatal lány szegfűvel” című remekét emelték a Múzeum homlokzatára figyelemfelkeltőnek. Jó érzékkel tették. 


Lejegyezte:

Tóth Piroska
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