Kalocsán kirándultunk

2012. április 19.-én 16 fős lelkes csapattal felfedeztük Kalocsa legismertebb nevezetességeit. 
Először az Érseki Palota épületében a Főszékesegyházi Könyvtárat tekintettük meg, amely páratlanul gazdag kódexekben és a könyvkiadás első évtizedeiből származó ős-nyomtatványokban. A kiállítást tartalmas vezetéssel, ismertetéssel kísérve csodálhattuk meg.
Ez az Internetes oldal remek betekintést nyújt a könyvtár látványosságaira, gyűjteményére:
http://konyvtar.asztrik.hu/
A Főszékesegyházat sajnos csak kívülről láthattuk felújítás miatt.

A szomszédságában viszont megtekinthettük az Érseki Kincstár kiállítási anyagát.

Pezsdítő élmény volt a Paprika Múzeum megtekintése is, ahonnan természetesen kis csemegével távoztunk.

A rövid pihenéssel egybekötött jóízű ebéd után a város hét jeles érsekének szobrával és díszkútjával ékesített sétáló utcáján keresztül a Kalocsai Porcelánfestő Kft manufaktúrájába jutottunk. 
Itt megismerkedhettünk a világhírű kalocsai minták készítésével, a porcelán tárgyak öntésétől a kézi festés művészetéig a gyártás folyamataival. Csodálatos, sokrétű késztermékekben is gyönyörködhettünk.
Sajnos csak ennyi program fért a rövid napba, de többen is megfogadtuk, legközelebb, ha erre járunk, még pótoljuk a többi látványosság megtekintését, mint például a Főszékesegyházat, Tájházat, Érseki kertet stb. 

Addig is a város honlapján http://www.kalocsa.hu/ érdemes körülnézni, de hamarosan fényképes kis beszámolót is megjelenítünk megújuló honlapunkon.
