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1. Számviteli beszámoló

Egyesületünk 2011. évi gazdálkodásáról elkészítette a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolóját.           

Főbb számai: 

Összes közhasznú tevékenység bevétele:

226 eFt

Közhasznú tevékenységek ráfordításai:

133 eFt

Tárgyévi (egyben pénzügyi) eredmény:

  93 eFt

Részletes számviteli kimutatás az 1. sz. mellékletben

2. Költségvetési támogatás felhasználása

Az EZÜSTNET Egyesület tárgyévben nem kapott állami támogatást.
      3. Vagyonfelhasználással kapcsolatos kimutatás
Az EZÜSTNET Egyesület nem rendelkezik vagyonnal.
      4. Cél szerinti juttatások kimutatása

Egyesületünk nem nyújtott juttatásokat, így nem történtek kifizetések.
      5. Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától, és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke

Tárgyévben közösségünk nem kapott támogatást.
     6. Vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege
A vezető tisztségviselők nem részesültek semmilyen juttatásban, feladataikat önkéntes munkaként végzik.

7. A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló
Tagság

Egyesületünk tagságának ez évi létszáma 67 fő volt. Az időskor, elsősorban egészségügyi helyzetéből adódó kisebb létszámcsökkenést új tagok jelentkezése pótolta. Elsősorban az újabb Kattints Nagyi tanfolyamot végzők, de egyéb ismeretség körből csatlakoznak folyamatosan közösségünkhöz. 

Ez évben is több vezető tisztségviselő váltás történt, az alapvető működési folyamatot nem befolyásolva, de az ősszel bekövetkező változások újabb lendületet adtak az aktivitásnak.

A havonkénti taggyűlések – a nyári szünetet leszámítva – rendszeresen megtartásra kerültek, amelyeken értékeltük az addig végzett munkát, beszámoltunk a közösségi eseményekről és megterveztük a következő időszak feladatait, tovább építettük a közösség véleménye alapján az egyesület életét.

Az érdeklődési témákra tekintettel, 5 alkalommal kisebb klub összejövetelt is tartottunk, ahol a szabadabb formájú ismerkedés, kulturális jellegű ismertető, kisebb informatikai jellegű tájékoztatás beépítésével színesítettük a klubnapi élményeket.

Önkéntes tevékenység

Közhasznú tevékenységünk kiemelkedő része az önkéntes tevékenység, amely elsősorban a Budapest Művelődési Központ rendezvényeinek megvalósításában, irattározási, adatrögzítési feladataiban csúcsosodott. Állandó szakmai felügyelettel segítettük továbbra is az ePont internet használati szolgáltatást.  

Kiemelkedő rendezvényeken tagságunk – többségének idős kora ellenére – lelkesen vállalt felügyeleteket, kiállításőrzést, szórólapterjesztést stb. A felmerülő igényeknek megfelelően havi 50-60 óra önkéntes tevékenységet is elért ez a vállalásunk.

Néhány tagunk a kerület egyéb csoportjaiban is végez különböző projektekben önkéntes tevékenységet, amelynek során a kapcsolatépítésre is lehetőségünk nyílik. (Újbuda 60+, Újbudai Önkormányzat, Albertfalvai Közösségi Ház, Szomszédsági Önkéntes Hálózat)

Oktatási tevékenység
Egyesületünk fő tevékenysége az oktatás, amelynek keretében heti többszöri rendszerességgel bővítjük eddig megszerzett számítástechnikai ismereteinket. A közösség által javasolt témákban heti 3 alkalommal tartottunk rendszeresen 7-8 fő részére oktatásokat, gyakorlási lehetőséget, egyre nagyobb népszerűséggel. Részt veszünk a BMK által nyújtott havi oktatási napokon is, amellyel a tagság közül oktatásra vállalkozók sok ismeretet kapnak.

Nyelvi továbbképzéseink is változatlanul népszerűek, két nyelven (angol, német) kezdő és haladó csoportokban 18-20 fő rendszeresen fejleszti készségeit.

Kulturális tevékenység

Ebben az évben még több kulturális eseményt szerveztünk, 5 kirándulás jellegű arborétum látogatással, 4 múzeum látogatással, 5 komolyzenei programmal, néhány színházlátogatással is színesítettük a közösség életét. Kellemes, hangulatos karácsonyi ünnepség keretében köszöntöttük tagjainkat, amelyen saját készítésű számítástechnikai munkáinkkal is bemutattuk az év közösségi eseményeit, kisebb média szerepléseinket. 

Egyesületi honlap

Egyesületünk internetes honlapjának megújítását határoztuk el, amelynek végső megvalósítása 2012. év első negyedévére tehető.

Együttműködési kapcsolatok

A BMK Koordinációs és Fejlesztési Osztályával szorosan együttműködve, az előző évek folytatásaként részt vettünk az Idős önkéntesek, mint kulturális nagykövetek (SEVOCA) angliai projektben, amely 4 fő kint tartózkodásával járt. Ez viszonzása volt az angol csoport előző évi társadalmi és művelődéstörténeti témákban tartott előadás sorozatának, vendégül látásának.

Az EZÜSTNET Egyesületet képviselő csoport 6 előadást tartott Magyarországról, nemzeti parkokról, világörökségi helyszínekről, magyar kultúráról, magyar tudósokról, művészekről, sportolókról, magyar konyháról. Szorosabb kapcsolatot építettünk a lancasteri önkéntesekkel. Az, azóta Magyarországra jövő önkénteseket vendégül láttuk.
Továbbra is rendszeresen tartjuk a kapcsolatot egyes vidéki hasonló jellegű szervezettel, klubbal, kiemelkedő ezek közül a Tatabányai NetNagyi Klubbal való kapcsolatunk. Ennek keretében kölcsönös látogatások, előadások, ismertetések során is megosztjuk tapasztalatainkat, tudásunkat.

Az időskori tanulás népszerűsítése érdekében a Duna TV-ben riportalanyként vettünk részt, a Nők Lapja Cafe Internetes oldalon az időskori Internet használat tapasztalatait, előnyeit osztottuk meg az olvasókkal. 

Budapest, 2012. március 7.

Marton Ferenc
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